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MARIJE ZAVETNICE
NA PTUJSKI GORI

SV. MAKSIMILIJAN KOLBE – 
MINORIT, MUČENEC

NA PREDVEČER MARIJINEGA PRAZNIKA
GOD SV. MAKSIMILIJANA KOLBEJA

 IN 70 LET OD NJEGOVE SMRTI

Pod soncem ni človeka, ki ne bi iskal sreče. Pri vsem, kar delamo, jo 
imamo v taki ali drugačni obliki pred očmi kot cilj in že po naravi te-
žimo za srečo. Toda sreča, ki ne temelji na resnici, prav tako ne more 
biti trajna, kakor tudi neresnica ni trajna. Edinole resnica je zanesljiva 
podlaga sreče – za posameznega človeka kot tudi za ves svet.

p. Maksimilijan Kolbe

Obnova cerkvice na pokopališču
Ne da bi se hvalili, a na Gori imamo po zaslugi naših prednikov najlepšo 
baziliko in še dve prekrasni cerkvici, ki po častitljivi starosti le malo zao-
stajata za baziliko. To sta cerkvici sv. Janeza na Janškem Vrhu in cerkev 
sv. Lenarta na pokopališču. V zadnjih letih smo seveda več moči name-
nili baziliki ob 600-letnici, nikakor pa nismo pozabili na obe podružnici, 
ki si zaslužita vso našo skrb. Obe cerkvici sta na zunaj sicer lepo urejeni, 
v notranjosti pa so nujno potrebna večja ali manjša dela.
Najprej bi se radi lotili cerkvice sv. Lenarta na pokopališču, ker so znotraj 
zaradi vlage nujno potrebni gradbeni posegi, še bolj pa je treba cerkvico 
na novo prekriti, saj je opeka popolnoma preperela in ob vsakem manj-
šem vetru pada s strehe. Vedno pogosteje so izražene tudi želje, da bi 
bila maša zadušnica za pokojne ob pogrebih kar v pokopališki cerkvici. 
Zadnja velika obnova cerkvice je bila po podatkih iz  samostanskega 
in župnijskega arhiva kar temeljita in dolgotrajna in se je zaključila leta 
1972. Takrat ste farani za ostrešje darovali les – popolnoma prenovili 
ostrešje – vsi tramovi in šperovci so še danes zdravi, tako da bo sedaj 
treba cerkev le na novo prekriti (takrat so jo namreč prekrili s staro ope-
ko). Prav tako so se sredstva za obnovo zbirala po hišah s posebnimi 
nabiralnimi polami. 
Prepričani smo, da bomo tudi danes znali stopiti skupaj in zbrati potreb-
na sredstva za nujna obnovitvena dela. Posebna nabirka v ta namen bo 
prvo nedeljo v septembru. Svoj dar za obnovo pa lahko prinesete tudi v 
župnijsko pisarno.
Temeljita obnova notranjosti, vsa zidarska, kleparska in pleskarska dela 
po okvirnem predračunu znašajo približno 18.000 €. To ceno bo s pro-
stovoljnim delom možno kar občutno zmanjšati. Zato že sedaj vabimo in 
prosimo – računajte na to!

p. Maksimiljan Kolbe 
relief v naši baziliki (detajl)

Zahvala in prošnja 
Zahvala vsem, ki ste kakorkoli pripomogli, da smo praznik šent- 
voršce in srečanje slovenskih in hrvaških romarjev tako lepo prazno-
vali (gasilcem, Karitasu, zdravniškemu osebju, prostovoljcem). Va-
bimo in prosimo, da za Marijin praznik v še večjem obsegu  »pono-
vimo vajo« in naredimo nekaj lepega za Marijo, zase in za naš kraj.



Pogled naprej – izziv mladini … pa tudi staršem
in nekdanjim udeležencem 

V soboto, 17. septembra 2011, se bo v Stični na Dolenjskem dogajala 
jubilejna, že 30. Stična mladih, srečanje vseslovenske verne mladine. 
Organizator Društvo SKAM – Skupnost katoliške mladine vabi vse 
mlade, ki živite s Cerkvijo in ste v njej živi kamni ter vam Stična mla-
dih pomeni navdih za novo šolsko ali akademsko leto, da na srečanje 
pripeljete tudi druge vrstnike. Še niste bili nikoli na srečanju? Jubilej-
na 30. Stična mladih je priložnost za ta korak. Geslo tokratne Stične 
mladih »Ne bi me iskal, če me ne bi že našel« govori o mladih, ki 
iščejo in gradijo svojo vero na osebnem srečanju z Jezusom Kristusom. 
Jubilejno srečanje prinaša veliko mero praznovanja, v dopoldanskem 
času poseben program za študente s škofom Antonom Jamnikom, na 
odru festivala se bomo ob predstavi Verujem, da si!, ki so jo pripravili 
animatorji, spraševali in razmišljali o veri v našem konkretnem ži-
vljenju. Več kot 20 delavnic, 30 stojnic, 30 spovednikov, molitev pred 
Najsvetejšim, nogometni turnir, sv. maša, koncert Stična banda ter 
več tisoč nasmejanih in z veseljem napolnjenih mladih. Pri maši nas 
bo nagovoril vrhovni predstojnik salezijancev Pascual Chavez, ki pri-
haja iz Mehike. Somaševanje škofov in duhovnikov bo vodil apostol-
ski nuncij v Republiki Sloveniji msgr. Julius Janusz. 
V popoldanski program, ki se začne ob 13.30 s predstavo Verujem, da 
si! in nadaljuje s sv. mašo ob 14.15, so vabljene vse generacije udele-
žencev Stične mladih, in to s svojimi družinami ali sami. Za udeležen-
ce popoldanskega programa bo pripravljeno posebno parkirišče. Sv. 
mašo bo neposredno prenašal tudi radio Ognjišče. 
Vabljeni, da obiščete spletno stran Stične mladih www.sticna.net in 
Društva SKAM www.drustvo-skam.si, kjer boste našli ostale podrob-
ne informacije in kjer lahko dogodek podprete tudi z donacijo.  
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NAŠA ŽUPNIJSKA ROMANJA
K MARIJI TOLAŽNICI V ŽETALE:
v nedeljo, 21. avgusta. Sv. maša bo ob 10.30.
Romanje spremlja p. Janez Šamperl. Pešromarji se zberejo pri križu v 
Vabči vasi ob 7. uri. Tu bo, po stari in lepi navadi, okrepčilo in blago-
slov romarjev, nato pa skupno nadaljevanje poti.
ROMANJE PO SLOVENSKIH BAZILIKAH (II. DEL) bo v sobo-
to, 10. septembra. Ostali sta nam dve najbolj oddaljeni baziliki: Sveta 
gora pri Gorici in Brezje. Z avtobusom bomo naredili kar velik krog, 
od Svete gore preko Italije na Brezje (ne bomo šli čez Vršič). Tako bo 
cena romanja gotovo nekoliko višja!
TISTI, KI ŽE IMATE PRVIH PET BAZILIK ZA SABO, POHITITE!
TUDI OSTALI SE ČIM PREJ PRIJAVITE!

Sv. maše še ob: 12.30 in 19.00


